

# 抗击甲型H1N1流感

## 我省确诊第二例甲感病例

### 患者是名从美国归来的9岁男孩 9名密切接触者已全部隔离



#### 特别提醒

河北首例确诊患者隐瞒旅行历程、频繁活动感染两病例

#### 卫生部门呼吁 归国人员主动居家隔离

据新华社电 “河北首例确诊患者的密切接触者数量多、涉及面广, 主要由于其回到沧州家中后, 未作片刻停留, 便自驾车出入理发店、商场、餐厅等11处场所, 探亲、访友、探视病人, 并在友人家住宿, 致使密切接触者涉及4个县市区的46名人员。”

河北省卫生厅厅长杨新建22日晚透露: “这位患者归国前曾密切接触过确诊病例, 而在经由北京入境后却隐瞒了从墨尔本至香港转机的这段旅途经历, 影响了河北省疾控部门对其及时采取防控措施。”

22日晚, 记者从河北省甲型H1N1流感防控工作电视电话会议上了解到, 由于从澳大利亚回国的河北首例输入性甲型H1N1流感确诊患者发病前隐瞒旅行史, 并随意外出访友, 致使密切接触者达46人, 当日新增的两例确诊病例均为因其共同进餐而引发的二代病例。为此, 河北省卫生部门强烈呼吁归国人员主动居家隔离。

#### 全球疫情

#### 亚洲地区出现首例死亡病例

据新华社电 甲型H1N1流感继续在全球蔓延, 加拿大在3天内新增747例甲型H1N1流感确诊病例, 亚洲地区出现首例甲型H1N1流感死亡病例。

菲律宾卫生部22日宣布, 一名49岁、在国会众议院工作的甲型H1N1流感患者19日在家中死亡, 这是菲律宾、也是亚洲地区出现的首例甲型H1N1流感死亡病例。菲律宾国会众议院议长诺格拉莱斯23日宣布, 众议院从即日起放假6天, 以防止甲型H1N1流感在国会工作人员中进一步扩散。

□晚报记者 邢进

本报讯 6月23日上午, 郑州市一名回国的男孩被省市专家组诊断为甲型H1N1流感确诊病例。目前患者在省传染病医院进行隔离治疗, 病情稳定, 其密切接触者已全部被找到并实施隔离医学观察。

患者高某, 男, 9岁, 6月20日早6时自美国洛杉矶乘CA984航班到北京, 20日中午12时45分自北京乘D135列车于18时到达郑州。6月22日上午, 高某因出现发热

(38.4℃)和咽痛等流感样症状, 被迅速送至省传染病医院进行隔离治疗, 并随即由郑州市疾控中心采样检测。当日20时, 市疾控中心报告该患者甲型H1N1流感病毒核酸检测结果为阳性, 23日夜0时20分, 省疾控中心复核结果为阳性。23日上午, 根据患者的临床症状、流行病学调查和实验室检测结果, 经省、市疾控和医疗专家会诊, 按照卫生部制订的诊疗方案, 判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。

郑州市防控专家组初步判断该患者的密

切接触者共9人, 已全部追查到位并实施了隔离医学观察, 目前身体状况良好, 未发现不适症状。除以上密切接触者外, 该患者曾于21日到过大商新玛特国贸店, 中午12时~13时在七楼大唐茶餐馆大厅就餐, 13时~15时在七楼电玩城玩耍, 与其他顾客无密切接触。为慎重起见, 特提醒在同一时段到过上述地点的相关人员注意, 一旦发现身体不适, 请及时与当地疾控机构联系。郑州市疾控中心电话: 95120, 郑州市甲型流感防控办电话: 67172320。

**君威 REGAL**

一刹那, 足以对动力爆发的极速重新定义。别克新君威2.0T, 搭载汇集尖端科技的2.0L Turbo DI直喷涡轮增压发动机和六速手自一体变速箱, 完美匹配全新欧式运动底盘和前后增强型优化悬挂, 将精准操控和强劲动力淋漓发挥, 最大功率162Kw, 最大扭矩350Nm, 峰值动力源源不绝, 为您呈现前所未有的驾驭新体验。千钧动力, 刹那在握。

别克关怀 比你更关心你

- 最大功率: 162Kw
- 峰值扭矩: 350Nm
- 百公里加速: 7.7s
- 最高时速: 232Km/h

河南新纪元汽销 (0371)6569 7777      河南远见汽销 (0371)6022 7777      河南旭龙汽销 (0371)6635 9333      河南众通商务汽销 (0371)6564 6699